北京科拓恒通生物技术股份有限公司 关于 2024 年限制性股票激励计划(草案)及其摘要的更正 公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京科拓恒通生物技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 2 月2日在中国证监会指定信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披 露了《北京科拓恒通生物技术股份有限公司 2024 年限制性股票激励计划(草 案)》及其摘要,由于工作人员的疏忽,导致上述文件部分内容填写错误,现 更正如下:

一、更正事项的具体内容

《北京科拓恒通生物技术股份有限公司 2024 年限制性股票激励计划(草 案)》及其摘要 第七章 限制性股票的授予价格及授予价格的确定方法 二、限 制性股票的授予价格的确定方法

更正前:

本激励计划限制性股票授予价格不得低于股票票面金额,且不低于下列价 格较高者:

- 1、本激励计划草案公告前 1 个交易日公司股票交易均价每股 16.43 元的 50%, 为每股 8.22 元:
- 2、本激励计划草案公告前 20 个交易日公司股票交易均价每股 18.53 元的 50%, 为每股 9.26 元;

- 3、本激励计划草案公告前 60 个交易日公司股票交易均价每股 20.61 元的 50%, 为每股 10.30 元;
- 4、本激励计划草案公告前 120 个交易日公司股票交易均价每股 18.03 元的 50%,为每股 9.01 元。

更正后:

本激励计划限制性股票授予价格不得低于股票票面金额,且不低于下列价格较高者:

- 1、本激励计划草案公告前 1 个交易日公司股票交易均价每股 16.43 元的 50%,为每股 8.22 元;
- 2、本激励计划草案公告前 20 个交易日公司股票交易均价每股 **17.45** 元的 50%,为每股 **8.73** 元:
- 3、本激励计划草案公告前 60 个交易日公司股票交易均价每股 **19.28** 元的 50%,为每股 **9.64** 元;
- 4、本激励计划草案公告前 120 个交易日公司股票交易均价每股 **18.76** 元的 50%,为每股 **9.38** 元。

二、其他事项说明

除上述更正外,公告中其他内容不变,更正后的《北京科拓恒通生物技术 股份有限公司 2024 年限制性股票激励计划(草案)》及其摘要详见巨潮资讯 网(www.cninfo.com.cn)。对于因本次更正给广大投资者带来的不便,公司深 表歉意,公司将加强对信息披露文件的审核工作,不断提高信息披露质量。

特此公告。

北京科拓恒通生物技术股份有限公司 董事会